

2025年3月3日
春日井商工会議所

会議所ニュース3月号の記事に関する訂正とお詫び

平素より格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、先日発行いたしました会議所ニュースの3月号におきまして、3ページに記載されております日本ポリマー株式会社様の従業員数に誤りがございました。読者の皆様、関係者の皆様にはご迷惑をおかけしましたことを、深くお詫び申し上げますとともに次の通り、訂正させていただきます。

訂正内容

【誤】

従業員数 42名

【正】

従業員数 21名

※ホームページに掲載しているものは修正済みです

今後このようなことがないよう、一同細心の注意を払ってまいりますので、何卒ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

【お問合せ】

春日井商工会議所 デジタル推進課

TEL 0568-81-4141